

8月27日晚,体彩超级大乐透第12100期开奖并喷头奖11注,包括6注529万元基本投注一等奖和5注847万元追加投注一等奖。江苏南通彩民擒获了其中1注529万元头奖,这也是本年度江苏彩民中出的第136个百万以上大奖。

大乐透并喷11注头奖 南通彩民中得529万



中奖站点拉起了横幅



七地彩民分享11注头奖

12100期大乐透开出的中奖号码为前区“07、09、13、19、27”,后区“01、03”,开奖公告显示,当期头奖再现井喷行情,一举中出了11注之多,每注奖金529万余元,其中有5注进行了追加投注,每注多获得317万余元的奖金,这5注追加头奖每注的总奖金为847万元。在大奖的分布方面,吉林彩民收获了3注追加头奖、辽宁彩民收获了2注追加头奖,其余的基本投注一等奖则被吉林、上海、江苏、浙

江、湖北、四川等六省(市)彩民分享。

据检索,吉林省的3注追加一等奖皆落在吉林市28214投注站,中奖彩票是一张3倍追加投注的2注单式票,中奖幸运儿仅花18元便将2543多万元奖金揽入囊中;辽宁的2注追加一等奖出自一张2倍投注的“6+2”复式票,投注金额36元,除了2注追加二等奖外,还中出10注追加四等奖,总奖金达1700多万元。

南通彩民喜获529万元头奖

当晚,江苏南通06180体彩站点中出了一注529万元的头奖,中奖站点位于南通市开发区民主新村。得知自己的站点中了大乐透头奖,销售员周先生乐得合不拢嘴。8月28日一早,他就忙活了起来:贴喜报、挂横幅、放鞭炮。周围居民跟他打趣:“是不是你自己中了大奖啊?”周先生笑着回应,“要是我中的就好了!”据周先生推测,中奖者应该就是附近的居民,因为他的站点以老顾客为主,而在他的印象中,27

日这天并没有什么陌生的面孔出现在站点。当然,中奖者究竟是何方神圣,在他领奖之后便可揭开谜底。

中奖固然让人欣喜,但由于南通这位彩民没有进行追加投注,所以错失了300多万元的追加奖金。这再一次为各位购买大乐透的彩民提了个醒,以后大家在投注大乐透的时候,在条件许可的情况下,不妨坚持进行追加投注,届时的奖金回报肯定更为可观。

大乐透8月狂送22注头奖

在12100期送出11注头奖之后,大乐透在8月中已开奖12期,共送出头奖22注,其中包括8注千万级别的大奖,这也使得8月成为彩民们丰收的大好时节。稳居亿元的奖池、频繁放送的头奖、成色十足的奖金,这一切无不成为彩市航母大乐透的最佳身份证明。

今晚将是 大乐透第12101期开奖,目前该玩法奖池仍然逼近亿元水位,这也将是该玩法8月份中的最后一期开奖,大乐透能否继续用大奖为自己的8月开奖演出划上一个圆满的句号,大家不妨一起期待。

通讯员 苏缙
现代快报记者 付智勇



中奖故事

“排3”八月演绎“交谊舞步” “排5”不甘示弱奉献百万大奖

江苏体彩独家开展的排列3派送活动已近一个月的时间,不过大家惊奇的发现,在这个台风肆虐的八月,排列3不为所动在K线图划出了一道美妙的弧线,更有人称之为“交谊舞步”,而其“姐妹玩法”排列5也不甘寂寞,在八月奉献了一个百万大奖。

排3演绎 三步四步舞曲

如果让舞迷们来投注八月份的体彩排列3,那彩民们肯定不是对手,因为排3在八月的行进轨迹的就是典型的“三步四步

舞曲”,即每隔三期或四期就出一期组3。截至8月28日开奖前,排列3在八月共开出过8次组3,略快于平常的开奖节奏。但更为重要的是除了8月份的头五日,排列3在余下的时间里一直保持着“三步四步”的组3开奖节奏,如12212期至12216期,12216期至12220期均为“三步”,再经过12221期至12226期一个“四步”调整之后,12226期至12230期又是一个“三步”,直至12230期至12233期(截至发稿未开奖)还是一个“三步”。

稍微细心的彩友只要“踩准”这样近乎完美的舞步必然会有所斩获,而淡定的江苏彩友只会在关键舞步上稍稍起身发力,

其余时间均为“座上客”。温文尔雅的八月还剩下4个开奖日,这样的舞步还会继续下去吗?而九月会不会改变风格上演奔放的“摇滚舞步”?还是让彩市中的舞者来回答吧。

“倍投哥” 擒下排五150万

与排列3相比,排列5显得极其低调。在江苏体彩所有玩法中,只有一个奖级的玩法就是排列5,不过该玩法奖金也达到了10万,但中出百万必须要倍投,所以排列5百万大奖得主无一例外都是“倍投哥”。前不久,江苏体彩兑奖大厅迎来了五位青年

男子,其中一位“帅哥”正是排列5第12225期苏州150万大奖得主。据悉,该中奖者平常买彩票就有倍投的习惯,当笔者称其厉害时,该男子呵呵一笑道:“昆山的那位倍投哥才是我的偶像呢,一次可是拿下2.56亿,我只能望其项背了。”

虽然排列5中奖能量不能和大盘玩法相比,但绝对不可小觑,江苏体彩今年已多次中出排列5百万大奖,像排列5的12033期泰州一彩民拿下了700万,而在12172期,连云港彩民牛气冲天的擒下1300万,这两个中奖已完全能和大盘玩法相媲美。

通讯员 苏体彩
现代快报记者 付智勇

11选5小课堂

理性投注 玩赚“前二、前三”

今年5月,体彩11选5在江苏推出了四种新玩法,包括前二直选、前二组选、前三直选和前三组选。其中前三直选的单注奖金高达1170元,这也是目前11选5乃至省内快开游戏的单注最高奖!新玩法问世不到4个月,全省各地彩民中得万元以上大奖的消息纷纷传来,结合理性投注,巧投前二、前三会有不少收获。

前二、前三玩法:就是从1-11共十一个号码中选择两个或者三个号码,分别对应当期开奖号码的前两个或者前三个号码投注。前二、前三玩法包括4种投注方式,即前二直选、前二组选、前三直选和前三组选,对应的单注奖金分别是130元、65元、1170元和195元。除了单式、胆拖、复式、多倍投注等多种投注方式外,前二、前三玩法还新增了和值和跨度投注,为喜爱研究的彩民朋友们增添了新乐趣。

在江苏,不少彩民通过投注前三玩法,轻松揽获万元以上奖金。无锡彩民吴先生在8月17日10倍倍投了前三直选,喜中奖金11700元。在向我们介绍中奖经验时,他说:“我是从走势图中找到近期的出号规律,根据这个再判断。”而另一位来自宜兴的彩民李先生同样也是在研究了走势之后,擒获了前三直选奖金17550元。据李先生介绍,他是在11选5上市后就开始了投注,经过了一年多的实践,已经有了一些看号的经验和心得。江阴彩民成先生则直接将自己投注排列3时的方法和思路借用过来进行分析,在前不久中得了前三直选奖金10530元。中奖后的成先生也提醒广大的彩友,11选5开奖快,因此要多分析多研究、合理投注,量力而行。正如成先生所说,彩民朋友们在畅享11选5前二、前三玩法带来的丰富中奖体验的同时,理性投注十分重要!

陈蓉蓉

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串四场。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。